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· Estado: conjunto de instituciones creadas para organizar la vida y la actividad de las personas, que viven en un mismo territorio y que están gobernadas por unas mismas leyes bajo un mismo poder. 

· Funcionarios de carrera: personas que trabajan para la administración y que acceden a su puesto de trabajo por oposición, es decir, mediante un examen, que valora la capacidad y el mérito de cada aspirante. 

· Cargos políticos: personas de la confianza del Gobierno que ocupa el poder en ese momento, que desempeñan tareas administrativas. 

· Democracia: forma de gobierno en el que el poder reside en el pueblo, que elige a sus representantes en unas elecciones. 

· Sufragio Censitario: sistema electoral, vigente en diversos países occidentales entre fines del siglo XVIII y el siglo XIX, basado en la dotación del derecho a voto sólo a la parte de la población que contara con ciertas características precisas (económicas, sociales o educación) que le permitiera estar inscrita en un "censo electoral". El sufragio censitario se contrapone al sufragio universal, que no establece condiciones salvo mayoría de edad y la ciudadanía (aunque hasta el siglo XX éste estaba limitado al sufragio masculino).
· Sufragio Universal: elecciones en los que participan todos los ciudadanos mayores de edad, sin ningún tipo de discriminación por razón económica o de sexo. 

· División de poderes: La separación de poderes o división de poderes es una ordenación y distribución de las funciones del Estado (Poder Ejecutivo, Poder Legislativo y Poder Judicial), en la cual la titularidad de cada una de ellas es confiada a un órgano u organismo público distinto. Junto a la consagración constitucional de los derechos fundamentales, es uno de los principios que caracterizan el Estado de Derecho moderno.

· Referendum: mecanismo por el que los ciudadanos, mediante su voto, participan en el ejercicio del poder. 

· Monarquía: sistema político en el que el jefe del Estado es un rey. A lo largo de la historia ha habido varios tipos de regímenes monárquicos: la Monarquía Absoluta es una forma de gobierno en la que el rey ejerce el poder sin restricciones, concentrando en sus manos los tres poderes del Estado (el Poder Ejecutivo, el Poder Legislativo y el Poder Judicial); una Monarquía constitucional es una forma de gobierno en la que el rey retiene en exclusiva el poder ejecutivo y controla una parte del poder legislativo junto con el Parlamento (Ej.: la Monarquía de Isabel II o Alfonso XII en la España del siglo XIX); por último, una Monarquía Parlamentaria es una forma de gobierno en la que el rey “reina pero no gobierna”, ya que la soberanía reside en el pueblo que, a su vez, es quien elige a los diputados que forman el Parlamento, quienes a su vez nombran al presidente del Gobierno (Ejs.: las Monarquías actuales en Reino Unido, España, Bélgica, Dinamarca, Suecia y Noruega).
· República: sistema político en el que el jefe del Estado es un presidente elegido por el pueblo. Hay varios tipos de regímenes republicanos: Si el Jefe del Estado de una república es al mismo tiempo el Jefe del Gobierno, a este tipo de República se dice que tiene un Sistema de gobierno presidencial. Éste es el caso de Estados Unidos y Chile. Si el Jefe del Estado de una república es al mismo tiempo el Jefe del Gobierno, a este tipo de República se dice que tiene un Sistema de gobierno presidencial. Éste es el caso de Estados Unidos y Chile. En los sistemas semipresidenciales, puede darse el caso (dependerá de los sistemas y calendarios de elección de cada país) de que el Presidente de la República y el Primer Ministro pertenezcan a diferentes partidos políticos con ideologías encontradas. Esta cohabitación suele darse a menudo en Francia. Por último, en otros países, como Suiza, Bosnia y Herzegovina y San Marino, la presidencia de la República no la ejerce una persona, sino que lo hace un Consejo o Comité. En este caso, la cabeza visible del Estado va rotando entre los miembros del Consejo.
· Estado social: defiende la necesidad de intervenir en algunos ámbitos económicos y sociales (pensiones, sueldos mínimos, subsidios de paro, enseñanza obligatoria, sanidad pública…) cuya finalidad es conseguir la mayor igualdad posible entre todos los ciudadanos. 

· Partidos políticos: canales a través de los cuales los ciudadanos suelen participar en la vida política. 

· Dictadura: régimen político en el que una persona, con el apoyo de un partido político, un grupo étnico o el ejército, gobierna con un poder absoluto. 

