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· SECTORES DINÁMICOS: Son aquellos sectores industriales que cuentan con una importante demanda y un elevado nivel de desarrollo tecnológico. Entre ellos figuran las industrias alimentarias, las industrias químicas, la fabricación de vehículos de motor, y las ingenierías eléctrica y mecánica.

· I + D: El término investigación y desarrollo, abreviado I+D, (en inglés research and development, abreviado R&D), puede hacer referencia, según el contexto, a la investigación en ciencias aplicadas o bien a la ciencia básica utilizada en el desarrollo de ingeniería, que persigue con la unión de ambas áreas un incremento de la innovación que conlleve un aumento en las ventas de las empresas. En lo que respecta a su relación con su aplicabilidad se puede subdividir la I+D en cuatro actividades, que no se pueden delimitar entre ellas de forma clara y que de hecho se solapan en un proyecto de I+D: en primer lugar, la investigación de la ciencia básica tiene como meta el conseguir resultados y experiencias, sin el objetivo de buscar una utilidad práctica; en segundo lugar, el desarrollo tecnológico se ocupa de la obtención y desarrollo de conocimiento y capacidades cuya meta es la solución de problemas prácticos con ayuda de la técnica. Para ello se sirve de los resultados de la investigación de ciencia básica, del conocimiento orientado a la aplicación y de experiencias prácticas. El objetivo es la creación y el cuidado de potenciales de prestaciones tecnológicos o bien de competencia central tecnológica que permiten aplicaciones prácticas directas; en tercer lugar, el predesarrollo es la preparación del desarrollo en serie del producto orientado al mercado; y, por último, el desarrollo de productos y procesos consiste en la transformación de todos los potenciales creados hasta entonces (conocimiento, capacidad, procesos, prototipos) en productos concretos y que se pueden colocar en el mercado. La meta es introducir en el mercado un producto nuevo o mejorado.
· PATENTE: Una patente es un conjunto de derechos exclusivos concedidos por un Estado a un inventor o a su cesionario, por un período limitado de tiempo a cambio de la divulgación de una invención.
· NUEVOS ESPACIOS INDUSTRIALES: Son los espacios donde se han instalado industrias de alta tecnología, ya sea junto a los grandes metrópolis (Glasgow, Munich, París, Manchester, Londres) o en espacios alejados de las áreas en crisis (el centro de Italia y el litoral mediterráneo).
· MATERIAS PRIMAS DE ORIGEN ORGÁNICO: Son las materias primas que proceden de un ser vivo. Se clasifican en dos tipos: las de origen vegetal (procedentes de la agricultura) y las de origen animal (procedentes de la ganadería).
· ELECTRODOMÉSTICOS DE LÍNEA BLANCA: Se refiere a los principales electrodomésticos vinculados a la cocina y limpieza del hogar: frigoríficos, hornos, cocinas, lavavajillas, lavaplatos, calentador, aire acondicionado... En el comercio afiliado es donde más electrodomésticos son adquiridos con un 48% sobre el total del mercado, seguido de las grandes superficies especializadas con un 25% sobre el total. 
· SECTORES DE ALTA TECNOLOGÍA: Son aquellos que invierten una parte muy importante de sus beneficios en I + D, como la telemática, la electrónica, la biotecnología y la industria aerospacial. Son los sectores impulsores de la Tercera Revolución Industrial.
· SECTORES INDUSTRIALES TRADICIONALES: Son los sectores industriales que fueron los motores de la 1ª y 2ª Revolución Industrial, como la siderurgia, la construcción naval y la industria textil. En la actualidad, se encuentran en declive y han sido sometidos a intensos procesos de reconversión industrial. Las causas de ese declive se encuentran en el atraso tecnológico de esas industrias, en la fuerte competencia de las industrias de los países emergentes que fabrican productos más baratos y en cambios de la demanda, que requiere nuevos productos.
· PARQUES TECNOLÓGICOS: Son espacios situados en las afueras de las grandes ciudades, donde se concentran universidades, industrias de alta tecnología y centros de investigación públicos y privados para promover un crecimiento industrial basado en empresas de alta tecnología. Los parques tecnológicos surgieron en Estados Unidos en la década de 1950. El más famoso de todos ellos es el de Silicon Valley, en el valle de San Fernando, en California. Desde ahí se extendió el modelo a Europa (Cambridge en el Reino Unido y Sofía Antípolis en Francia) y otros países del mundo. En España, en la actualidad, existen 24 parques tecnológicos en funcionamiento.
